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Κώστας Γιαννακόπουλος, Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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Θεόδωρος Παραδέλλης, Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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Αιμίλιος Τσεκένης, Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 

 

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ  ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΣΕΛ. i-iv 

 
1. «ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΓΚΛΕΙΣΜΟΣ» ΠΕΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΕΡΗΣΕΙΣ: ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 1945-1965  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ  
ΣΕΛ. 1 - 13 

 
2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑ – ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ. Η ΟΠΤΙΚΗ ΤΩΝ 

ΓΚΕΟΡΓΚ ΛΟΥΚΑΤΣ ΚΑΙ ΕΡΝΕΣΤΟ ΛΑΚΛΑΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΔΟΥΖΛΑΤΖΗ 

ΣΕΛ. 14 - 26  
 

3. ΟΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ «ΡΩΜΑΙΙΚΟΥ» ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ; Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ 

ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ TARLABASI ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΟΡΘΟΔΟΞΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΙΟΥΜΕΛΑΣ 

ΣΕΛ. 27 - 40 
 

4. TED KACZYNSKI: Η «ΣΥΣΤΗΜΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗΣ» ΚΑΙ Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΩΝ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΕΛ. 41-52 
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ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε το τέταρτο τεύχος του περιοδικού Νέες 

Έρευνες, μια ετήσια ηλεκτρονική έκδοση του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 

και Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Στόχος του περιοδικού είναι να 

αποτελέσει ένα χώρο στον οποίο νέες ερευνήτριες και ερευνητές που ασχολούνται με 

θέματα που εμπίπτουν στις γνωστικές πειθαρχίες που υπηρετούνται στο Τμήμα και 

στις κοινωνικές σπουδές γενικότερα (κοινωνική ανθρωπολογία, ιστορία, 

γλωσσολογία, φιλοσοφία κ.ά) μπορούν να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και να 

γνωρίσουν τη δουλειά συναδέλφων τους. Η εκδοτική αυτή πρωτοβουλία αποτελεί 

συνέχεια της προσπάθειας του Τμήματος να ανταποκριθεί στην ανάγκη των νέων 

ερευνητριών και ερευνητών για επιστημονική επικοινωνία και διάλογο με τη 

δημιουργία του θεσμού της ετήσιας συνάντησης υποψηφίων διδακτόρων, ο οποίος 

έχει συμπληρώσει περισσότερα από τριάντα χρόνια λειτουργίας. Στο πλαίσιο αυτό 

υποψήφιες/ιοι διδάκτορες από την Ελλάδα και το εξωτερικό έχουν την ευκαιρία να 

ανταλλάξουν εμπειρίες, ιδέες και προτάσεις και να επωφεληθούν από τα σχόλια 

διδασκόντων του Τμήματος και άλλων επιστημόνων που βρίσκονται εκεί για να 

υποστηρίξουν και να σχολιάσουν τις ερευνητικές και συγγραφικές τους προσπάθειες 

οι οποίες στηρίζονται σε βιβλιογραφική, αρχειακή έρευνα ή έρευνα πεδίου. Στο 

περιοδικό φιλοξενούνται εργασίες που υπογράφονται από υποψήφιους διδάκτορες 

που έχουν συμμετάσχει στην ετήσια συνάντηση, καθώς και από απόφοιτους των 

μεταπτυχιακών προγραμμάτων του Τμήματος.  

Στο τέταρτο τεύχος του περιοδικού Νέες Έρευνες συμμετέχουν υποψήφιοι/ες 

διδάκτορες που έλαβαν μέρος στην ετήσια συνάντηση υποψηφίων διδακτόρων του 

Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου το έτος 

2024. Τα άρθρα που περιλαμβάνονται στο παρόν τεύχος καλύπτουν θεματικές που 

αφορούν κυρίως τα επιστημονικά πεδία της ιστορίας και της πολιτικής φιλοσοφίας, 

ενώ αναδεικνύουν ζητήματα εγκλεισμού, πολιτικής βίας και εξουσίας, 

υποκειμενικότητας, ιστορικότητας και ενδεχομενικότητας, θέματα αστικής 

ανάπλασης και τη σύνδεσή τους με πολυπολιτισμικές ταυτότητες, καθώς και αυτά 

των κοινωνικών κινημάτων και του κοινωνικού ακτιβισμού. 

  

 

Η συντακτική Επιτροπή 

 


